

İZMİR KALKINMA AJANSI KALKINMA KURULU GÖRÜŞMELERİ VE KARAR
BAĞLANAN KONULAR TUTANAĞI

İzmir Kalkınma Ajansı Kalkınma Kurulu'nun 6 Aralık 2010 tarihli toplantısında gerçekleşen kurul görüşmeleri ve karara bağlanan konular aşağıya çıkarılmıştır.

1. Açılış ve başkanlığın sunuşları,

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Sayın Üyeler, Sayın Valim, Sayın Büyükşehir Belediye Başkanım, Sanayi Odası'nın çok değerli Yönetim Kurulu Başkanı, Kalkınma Ajansı'nın çok değerli yönetim kurulu üyeleri, Sanayi Odası'nın Meclis Başkanı, Kalkınma Kurulu'nun değerli il üyeleri, Sevgili misafirler, Çok değerli basın mensupları,

İzmir Kalkınma Ajansı'nın 06.12.2010 tarihli sekiz numaralı oturumunu çoğunluk vardır diyerek açıyorum ve Başkanlık Divanı adına katılanlara hayırlı, uğurlu bir oturum temenni ediyorum.

Değerli Kalkınma üyeleri, sevgili misafirler, 5449 sayılı yasayla kurulan İzmir Kalkınma Ajansı'nın 18 Aralık 2008 tarihinde bir seçimi yapılmıştı. Bu seçimde Kalkınma Ajansı'nda görev yapacak yönetim kurulu üyeleri, kalkınma kurulu başkanı ve başkanvekili, iki tane de katip üye seçilmişti. Kanun gereği kalkınma kurulu üyelerinin görev süresi dört yıl, kalkınma kurulundan seçilen üç kişinin görev süresi iki yıl, kalkınma kurulu başkanının, divan heyetinin ve başkan yardımcısının görevi de iki yıl. Bu nedenle bugün yaptığımız bu oturumda Kalkınma Kurulu'nun organlarının seçimini yapacağız.

Bildiğiniz gibi Kalkınma Kurulu'nda kanun gereği o şehrin valisi, büyükşehir belediye başkanı, il genel meclisi başkanı, sanayi odası yönetim kurulu başkanı, ticaret odası yönetim kurulu başkanı kanuni olarak görev yapmaktadır. Geriye kalan kalkınma kurulunda görev yapan yüz arkadaşımızın içinden üç arkadaşımız kalkınma kuruluna yönetim kurulu üyesi olarak seçilmektedir.

Daha önce Sayın Zekeriya Mutlu, Sayın Cemal Elmasoğlu ve Sayın Yılmaz Temizocak görev yapmışlardı. Ben öncelikle, görev yaptığı sıralarda kendi aramızdan seçilmiş bu arkadaşlarımıza şükranlarımı sunuyorum, teşekkür ediyorum, İzmir Kalkınma Kurulu'nu temsilen Yönetim Kurulu'nda yaptıkları çalışmalarından dolayı kendilerine şükranlarımızı sunuyorum. Usul gereği belki kendilerine plaket vermemiz lazım. Onu da düşündük, atladık zannetmeyin. Bundan sonraki toplantıda kendilerine bu hizmetlerinden dolayı teşekkür plaketi takdim edeceğiz.

Değerli arkadaşlarım,

Kalkınma Ajansı'nda seçimler kanun hesaplarına dayalı. Başkan ve başkanvekili seçimi, başkanın isteğine bağlı olarak açık oyla yapılabilir. Ben de zaman kazanma dileğiyle hem başkan hem başkanvekili hem de divan katibi üyeliklerini açık oyla yapacağım. Yönetim Kurulu seçimleri gizli oyla, yine kanun gereği yapılacaktır.

Yalnız burada unutulmaması gereken bir şey var, yönetim kuruluna seçilen arkadaşların tamamı, üç kişinin de, bugün toplantıya katılanlardan yarısından bir fazla oy alması lazım. Eğer ki birinci turda sadece

yarıdan bir fazla oy alan bir arkadaşımız seçilmişse ve yahut iki kişi seçilmişse, ikinci tur oylamaya da ihtiyaç olacak. Ancak birinci turda seçilen üç arkadaşımızın aldığı oylar burada bugün toplantıya imza atıp oylamaya katılan insanların yarısından bir fazlası olursa bu seçimler tek seferde bitmiş olacak.

Ben değerli arkadaşlarımdan bugün için sabırlı olmalarını rica ediyorum. İkinci turda seçim yaptığımızda uzayabilir ama biz tertibatımızı aldık. Sağ olsun Ender Bey'e, Sayın Meclis Başkanına şükranlarımızı sunuyoruz. Bize salonlarını tahsis etti, bütün personelini bizim hizmetimize verdi. Burada koltuklar vardı, onları dahi kaldırttı, şükranlarımı sunuyorum. İki tane seçim sandığı yaptık, altı tane de arkadaş görevlendirdik. Yani hızlı bir şekilde oy kullanma imkanı sağladık. Ben misafirlerimizden de özür diliyorum, sizi en arkaya attık, kusurumuza bakmayın. Bugün oylama da yapacağımız için, kimin ne oy kaldırdığını arada karıştırabilirim. Ben bugün özellikle arkadaşlarımdan rica ettim. Yaka etiketlerinizi boynunuza takmanızda fayda var.

Efendim usulümüz gereği böyle açıklamalar yaptıktan sonra bilgi gereği size tutanakla ilgili arkadaşlarımızın şikayetleri vardı: "Başkanım benim söylediklerim yazılmıyor, benim söylediklerim havaya gitti" gibi. Kimsenin söyledikleri havaya gitmedi, aynısını artık kitapçık haline getirdim. Burada yaptığımız vurguyu dahi bulabilirsiniz. Kim ne söylediye kitapçık halinde size gönderiyorum. Yine bugünün özelliği Kalkınma Ajansı'nda görev yaptığımız iki yıl içinde kurum temsilcilerinden boşalma oldu yeni arkadaşlarımız geldi. Bugün tesadüf ya burada on bir tane yeni arkadaşımız var. Usulümüz gereği baştan başlayarak;

İl Çevre ve Orman Müdürü Sayın Osman Tatar yerine Sayın Osman Çakmak, Osman Bey hoş geldiniz, alkışlıyoruz sizi.

Gazetem Ege'de Burhan Çınar yerine Sayın Halil Hilmi Çınar, Hilmi Bey hoş geldiniz, alkışlıyoruz sizi.

İzmir Turizm ve Tanıtma Vakfı Ömer Akyüz yerine, Sayın Haluk Tunçsu, Haluk Bey hoş geldiniz alkışlıyoruz sizi.

Torbalı Ticaret Odası Muzaffer Sekman yerine Behçet Çınar Yönetim Kurulu Başkanı. Efendim, Behçet Bey mazeretli. Ekibiyle Suriye'ye gitti.

Akşam Gazetesi, Sayın Nedim Atilla yerine Sayın Ufuk Türkyılmaz, hoş geldiniz.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Sayın Ersu Hızır yerine Sayın Pervin Şenel Genç, Genel Sekreter vekili, hoş geldiniz.

Çiğli Sanayici İş Adamları Derneği Aziz Eroğlu yerine Sayın Mustafa Özkara. Mustafa Bey hoş geldiniz.

Yeni Asır Gazetesi Şebnem Bursalı Yerine Sayın Muzaffer Oktay Yazı İşleri Müdürü, hoş geldiniz.

Yerel Gündem 21 Aysel Hitay yerine Sulama Kooperatifleri İzmir Birliği'nden Sayın Hüseyin Yavuz. En arkadaydı öne gelmiş, hoş geldiniz.

Ege Genç İş Adamları Derneği Cemal Elmasoğlu yerine Temel Aycan Şen, hoş geldiniz.

İl Özel İdaresi Mahmut Aslan yerine Hüseyin Mumcuoğlu, Hüseyin Bey Karşıyaka İl Genel Meclisi üyesi, hoş geldiniz.

Vadeli İşlem ve Opsiyon Borsası Başkanı Sayın İşinsu Kestelli yerine Onur Yılmaz. Teftiş Kurulu Başkanı Onur Bey hoş geldiniz.

İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü Zafer İlkeN yerine Prof. Dr. Mustafa Güden, Sayın Rektörümüz hoş geldiniz.

Efendim arkadaşların birbirini daha iyi tanımalarına rağmen tanıma isteklerinin daha hızlı oluşması için bir kitap bastırmıştık. Arkadaşlarımızın resimlerinin var olduğu albüm şeklinde, adresleri ve telefonları da var. Ancak 12 tane arkadaşımız değişti. Eski arkadaşlarımızın resimleri var. Yeni değişen arkadaşlar, en kısa zamanda hemen birkaç gün içinde bizim ilgili arkadaşlarımıza resimlerini verirler ise tekrar yeni albümle sizin hizmetinize sunacağız. Bir de yeni arkadaşlarımıza bugünden Kalkınma Ajansı'nın mevzuatını takdim edelim. Açılış ve Başkanlar sunuşlarını böylece geçip gündeme geçmeden evvel Yönetim Kurulu Başkanımız, Sayın Valimiz Cahit Kırac'ı mikrofona davet ediyorum.

M. CAHİT KIRAC

VALİ

Değerli Büyükşehir Belediye Başkanımız, Kalkınma Kurulumuzun çok değerli başkanı, sayın divan, İzmir Kalkınma Ajansımızın değerli kalkınma kurulu üyeleri, yönetim kurulu üyelerimiz, saygıdeğer hanımefendiler, beyefendiler, sevgili basın mensupları ve sevgili İzmirililer;

İzmir Kalkınma Ajansımızın faaliyetlerinin değerlendirileceği ve kalkınma kurulunun olağan kurul toplantısı münasebetiyle sizlerle birlikteyiz. Bu vesileyle Kalkınma Kurulu Yönetim Kurulu Başkanı sıfatıyla Ajans olarak 2.5-3 yıla yakındır (bir kısım kesintiye uğradı çünkü biliyorsunuz) yönetim kurulumuzda bir çok çalışmayı kalkınma kurulumuzda alınan değişik görüşler ve öneriler çerçevesinde tamamlama noktasına getirdik. Onları sizlerle paylaşmak, bu süre zarfında hem kalkınma kurulunda görev alan değerli arkadaşlarımızın yapmış oldukları hizmetleri takdirle anmak hem de yönetim kurulunda görev yapan, başta Büyükşehir Belediye Başkanımız, odalarımızın yönetim kurulu üyeleri ve kalkınma kurulumuzun kendi arasından seçerek bizim aramıza yönetime gönderdiği arkadaşlarımızın yapmış oldukları faaliyetleri sizlerle de paylaşmak adına karşınızdayım.

Sözü fazla uzatmadan konuşmamı bitireceğim çünkü bundan sonraki süreçte birkaç oylama, seçim yapılacak bildiğim kadarıyla. Şimdiden ben, geçmiş dönem seçilmek suretiyle hizmet yapan hem Kalkınma Kurulu'nun Başkanı'na, Başkanvekiline, katip üyelerine hem kalkınma kurulundan yönetimize gelen görev yapan değerli üç arkadaşımıza Kalkınma Ajansı Yönetim Kurulu Başkanı sıfatıyla ve İzmir Valisi sıfatıyla özellikle teşekkür etmek istiyorum. Bundan sonraki süreçte de yine Kalkınma Kurulumuz değerli arkadaşlarımızdan bir kaçını yönetim kurulu üyesi olarak, Kalkınma Kurulumuzun Başkanı olarak, Başkanvekili olarak görevlendirecektir. Bu seçim sonrası görev alacak değerli arkadaşlarımıza da şimdiden yönetim kurulumuz adına -bir kısım arkadaşlarımız doğal üyeler çünkü, Ben, Büyükşehir Belediye Başkanımız, Sanayi Odası Başkanımız, Ticaret Odası Başkanımız ve İl Genel Meclisimizin Başkanı Serdar Bey, şu an burada değil- onlar adına geçmiş dönemde görev yapmış arkadaşlara başarılar diliyorum yeni seçilecekleri de şimdiden tebrik ediyorum. Hayırlı olsun temennisinde bulunuyorum.

Evet, bildiğiniz gibi günümüz dünyasında toplumların kalkınma hedeflerine ulaşmalarında yerel dinamikler büyük önem taşımaktadır. Ajans çatısı altında İzmir'in en önemli kurum, kuruluş temsilcilerinin bir araya gelmeleri, sorunların ve çözüm arayışlarının, katılımcılık ve çözüm odaklılık anlayışıyla yerel düzeyde tespit etmeleri, tüm yerel aktörlerin bir arada uzlaşma ve iş birliği içinde çalışmaları, İzmir'in kalkınması ve gelişmesi için büyük bir şans olarak değerlendirilmektedir. Bu şansı kullanarak fırsata çevirmek için bizim geçmişte olduğu gibi bugün ve gelecekte de mutlaka geleceğe dönük performansımızı yüksek tutmamız gerekiyor.

Esasen Kalkınma Kurulumuzun bu yapısıyla ajansın yıllık faaliyet raporlarını görüşmek, değerlendirmek, bölgemizin sorunlarına, tanıtımına, potansiyeline ve önceliklerine yönelik çözüm önerileri geliştirmek ve yönetim kuruluna önerilerde bulunmak gibi kendisine tevdi edilen görevleri Kalkınma Kurulumuz, çok başarılı bir şekilde şimdiye kadar yerine getirdi. Bundan sonra da Kalkınma Kurulunun bu araştırmacı yapısıyla yönetim kurulunu ve İzmir'de görev yapan bütün kamu kuruluşlarını yönlendirecek motivasyonu buradan alarak öneriler getirmesini önemle ve hassasiyetle beklediğimizi ifade etmek istiyorum.

Kalkınma ajanslarının pilot uygulamalarından başlayarak bugüne kadar yönetim kurulu başkanlığını da yapmış olarak bir Vali sıfatıyla ben, İzmir Kalkınma Kurulu ve Kalkınma Ajansı'nın Türkiye'de kurulmakta olan, kuruldu daha doğrusu hemen hemen hepsi tamamlandı, kalkınma ajanslarına ve kurullarına rol model olarak örneklik teşkil edecek çalışmalar sergilediğini düşünüyorum. Şundan da memnuniyet duyuyoruz: değişik illerin yönetim kurulu üyeleri, kalkınma kurulu üyeleri, başkanları ve bürokratları zaman zaman ilimize gelmek suretiyle burada yapılan çalışmalarını kendilerine örnek alacak şekilde incelemelerde bulunmaktadır. Bundan sonraki süreçlerde de bu çalışmalarımızla diğer illere örnek olmaya devam edeceğiz.

Kalkınma Kurulunun sevgili üyeleri,

Kalkınma Kurulu'nun Başkan, Başkanvekili, Katip Üyeler ve Yönetim Kurulu için üç üyenin yeniden seçileceğini az önce sizlerle paylaşmıştım. Bildiğiniz gibi günümüz kalkınma modellerinin çekirdeğini bölgenin tüm aktörlerinin katılım sağladığı ve bölgesel stratejilerinin belirlendiği, bölge planları oluşturmaktadır. Bölge planları, bölgenin ekonomik, sosyal ve kültürel kalkınmasını sağlamak amacıyla olan kalkınma ajanslarını bu amaca ulaştıracak en önemli faaliyetlerden biri olarak değerlendirilmektedir. Bununla birlikte bölge planları sektörel yatırımlar ve ekonomik büyüme yanında yatırımların yer seçimi ile ilgili olarak ekonomik kaynaklarla birlikte doğal kaynakların kullanımını da önemli bir yönlendirmeye tabi tutacaktır.

İzmir Kalkınma Ajansı sizlerin de katılımıyla 2010-2013 dönemlerini kapsayan İzmir Bölge Planı'nı hazırlayarak, Devlet Planlama Teşkilatı'nın onayını da almak suretiyle uygulamaya koymuştur. Bu plan katılımcılık esaslarıyla bir kalkınma ajansı tarafından hazırlanmış ve Devlet Planlama Teşkilatı tarafından onay alınmış Türkiye'nin ilk bölge planıdır. Planın hazırlanmasında emeği geçen sizlere, ajansın genel sekreterlik ve idari personeline, teknik personeline ve bu alanda katkı koyan değerli İzmirililere, katılımcılara özellikle teşekkür ediyorum.

Bu plan sadece İzmir Kalkınma Ajansı'nın bir planı olmayıp, İzmir'in İzmirlinin planıdır. Bunu her vesileyle dile getiriyorum, onun için İzmirlinin bu plana sahip çıkması gerekiyor. Plan kamu, özel sektör ve sivil toplum arasındaki iletişimi, koordinasyonu, işbirliğini, ortak çalışma kültürünü arttırmaya hizmet edecek yerel potansiyelleri harekete geçirecek, tüm kesimlerin ortak aklıyla oluşturulmuş genel bir bakış açısı ve hedef birliği

sağlayacaktır. Bu hedef ve önceliklerin ortak akılla gerçekleştirilmesi İzmir'in ulusal ekonomiye ve ulusal rekabet edilebilirliğe olan katkısını da arttıracaktır. Planın vizyonu, koruyarak gelişen, üreterek büyüyen, yenilikçi İzmir olarak belirlenmiştir.

Planda İzmir'i kalkındıracak sektörler beş stratejik sektör olarak; ileri teknolojiye dayalı sanayiler, yenilenebilir enerji, turizm, lojistik, tarım ve tarıma dayalı sanayiler olarak belirlenmiştir. Belirlenen bu sektörlerdeki ilerlemeler, işletmelerde rekabet edebilirlik, istihdam ve sosyal bütünleşme, sürdürülebilir çevre, güçlendirilmiş alt yapı ve üst yapı olarak belirlenen dört tematik çerçeveye paralel olarak yürütülecektir. Tabii ki bu gelişmeler İzmir adına sevindirici ve umut vericidir. Ancak şunu da unutmamamız gerekir ki, bölgesel kalkınmayı sağlamak ve yönetmek günümüzde ne bir merkezi örgütün ne de bir kalkınma ajansının tek başına başarabileceği bir yük değildir. Bunu ancak yerel dinamiklerin hayata geçirilmesiyle ve hepimizin kalkınma konusunda çalışan kurumları izlemesi ve bu kurumlara destek olmasıyla gerçekleştirebileceğine inanıyorum.

Değerli üyelerimiz, saygıdeğer hanımefendiler, beyefendiler,

Bildiğiniz gibi ajansların proje ve faaliyetlere verebilecekleri destekler, global olarak mali destekler ve teknik destekler olarak iki grupta ilgili mevzuatta belirtilmiştir. Kalkınmanın en önemli araçlarından birinin de proje bazda çalışmayı geliştiren ve yerel potansiyeli harekete geçiren mali destek programlarının olduğu görülmektedir. Ajans olarak uyguladığımız iki mali destek programı ile hem bölgenin proje hazırlama kapasitesini arttırdık hem de yenilikçi, girişimci, istihdam oluşturuca fikirlere destek verdik.

Bugüne kadar iki kere proje destek çağrısına çıktık. 30.12.2008 tarihinde çıktığımız ilk teklif çağrısı ile Kobi ve sosyal kalkınma alanında 164 projeye yaklaşık 30 milyon Türk liralık kaynak aktardık. 30.12.2009 tarihi itibarı ile de tarım ve kırsal kalkınma ile turizm ve çevre kalkınmalarında iki ayrı mali destek programını daha uygulamaya koyduk. Tarım ve kırsal kalkınma programı ile turizm ve çevre mali destek programı kapsamında ise 102 projeye 31.6 milyon Türk liralık bir kaynağı başvuru sahiplerine dağıtma çabası tamamlanmıştır. Böylece son iki yılda İzmir'in belirlemiş olduğu 266 öncelikli projesine 61.6 milyon Türk liralık kaynak tahsis edildi. Bunun 33.3 milyon Türk lirası kullanılmış durumdadır. Biliyorsunuz bu tür mali destek programlarında %50 kaynağı da alan uygulayıcı koymaktadır. Dolayısıyla 61 milyonun üzerine 61 milyon da alıcılar koyduğunda 120-130 milyonluk Türk liralık bir kaynağı ve çarpan etkisini İzmir ekonomisine kazandırmış durumdayız.

Ajans tarafından uygulanan dört mali destek programının iki tanesi kar amacı güden kuruluşlar için yürütülmüş, yürütülen bu iki program kapsamında önümüzdeki üç yıl içerisinde 3600'ün üzerine istihdam sağlanacağı, 50 milyon liralık bir vergi tahsilatının yapılacağı öngörülmektedir. Yine önümüzdeki günlerde turizmde rekabet edilebilirlik mali destek programı ile kırsalda ekonomik çeşitlilik mali destek programı olmak üzere iki ayrı mali destek programı için de teklif çağrılarında çıkma hazırlıklarımız tamamlanmış, son aşamadayız. Önümüzdeki günlerde uygulamaya koyma aşamasındayız.

Ajans mali desteklere ilave olarak güdümlü projeler başlıklı destek programı kapsamında bölgesel gelişmeyi hızlandırmak amacıyla bölgedeki girişimcilik, ve yenilikçilik kapasitesi geliştirerek yüksek nitelikli, büyük bütçeli, alt yapı ve işletmelere destek sağlamaya yönelik çalışmalarını da ayrıca yürütmektedir. Bu konuda Ege Üniversitesi Güneş Enerjisi Enstitüsü tarafından hazırlanan Yenilenebilir Enerji Merkezi projesinin desteklenmesine yönelik değerlendirme süreci de olumlu bir şekilde son noktaya doğru gitmektedir. Bölgesel

gelişmeyi hızlandırmak amacıyla bölgedeki girişimcilik ve yenilikçilik kapasitesini geliştirecek nitelikteki alt yapı ve işletme desteklerini içeren projelerimiz de önümüzdeki günlerde uygulamaya konulacaktır.

Ajansın yürüttüğü faaliyetlerden biri de İzmir Kentsel Pazarlama Stratejisinin oluşturulmasıdır. Bu çalışmalar İzmir'in daha iyi anılmasını, hatırlanmasını ve ziyaret edilmesini sağlamak; kentte üretilen ürün ve hizmetlere değer katmak ve İzmir'in tanınırlığını, itibarını ve gelirini arttırmak amacıyla yürütülmektedir.

Kentsel pazarlama stratejik planı ile İzmir'in doğal, kültürel, ekonomik, tarihsel ve sosyal nitelikleri bir bütün olarak ele alınacak ve İzmir'i diğer kentlerden farklı kılan ürün ve hizmet konuları, avantajları, yatırım olanakları, oluşturucu ve yenilikçi bir yaklaşım ile ortaya konulacaktır. Çalışmalar kapsamında kentsel pazarlama konusunda uzman beş ayrı kuruluşun yer aldığı konsorsiyum tarafından İzmir'in algı araştırması, mevcut durum analizi ve kentsel stratejik pazarlama planı şu an hazır durumdadır. Planın içeriği yakın bir zamanda kamuoyu ile paylaşılacak ve uygulamada halkın, katılımcıların ve sektörlerin destekleri istenecektir.

İzmir Kalkınma Ajansı'nın önemli faaliyetlerinden biri de İzmir'de yenilikçilik, ekonomik büyüme ve istihdam artışı için bir politika aracı olarak görülen kümelenme çalışmalarıdır. Ajans bölgedeki kurum ve kuruluşlarla işbirliği içinde sürükleyici sektörler liderliğinde, kümelenmenin desteklenmesine çalışmaktadır. İzmir'in kümelenme potansiyeli yüksek sektörlerin belirlenmesiyle ilgili analiz çalışmaları tamamlanarak ilin kümelenme potansiyeli yüksek sektörleri tespit edilmiştir. Buna göre endüstriyel havalandırma iklimlendirme ve soğutma sektörü ile işlenmiş meyve sebze sektörü potansiyeli en yüksek iki sektör olarak tespit edilmiştir.

Bununla beraber İzmir Universe projesi, organik gıda, havacılık, petrol-kimya ve makine metal döküm sektöründeki kümelenme çalışmaları da dikkatimizi çekmektedir. Özellikle havacılık sektörü ülke genelinde kümelenme faaliyetinde ilimiz için yüksek teknolojinin en yoğun kullanıldığı, katma değeri yüksek sektörler arasında ilk sırada yer alan sektör olarak belirlenmiştir. Bu kapsamda İZKA, EGEV ve ESBAŞ önderliğinde İzmir'in mevcut altyapı ve nitelikli iş gücü imkanlarının havacılık sektörünün hizmetine sunulması amacıyla İzmir Havacılık ve Uzay Kümelenmesi Projesi başlatılmıştır. Proje kapsamında havacılık ve uzay kümelenmesi derneği kurularak ki bu da Türkiye'de bir ilktir, Ocak 2010 tarihi itibarıyla faaliyetine başlamıştır. Dernek Türkiye'de havacılık ve uzay endüstrisi alanında kurulan ilk dernek ve kuruluşuna da İZKA, EGEV ve ESBAŞ öncülük etmiştir. Özellikle de EGEV ve ESBAŞ'a da huzurlarınızda teşekkür etmek istiyorum.

Ajans'ın bir başka önemli faaliyeti de Yatırım Destek Ofisi vasıtasıyla İzmir'e yatırım yapmak isteyen yerli ve yabancı yatırımcıya verilen hizmetlerdir. Yatırım destek çabaları sonucunda son iki yılda altı yabancı yatırımcı, Lüksemburg, ABD, Norveç ve Fransız sermayeli şirket, İzmir'de yatırım kararı aldığını ve yaklaşık 100 milyon Euro civarında bir yatırımın gerçekleşmesinin öngörüldüğünü de kamuoyuyla zaman zaman paylaşmıştık burada da dile getiriyorum.

Son olarak Ajans'ın küçük ama önemli bir başarısını sizlerle paylaşmak istiyorum. Ajans Avrupa kıtasında yatırım tanıtımı konusunda faaliyet gösteren şehir ve bölgelerin katıldığı, Avrupa'nın yatırım alanındaki parlak şehirlerin seçildiği "European City Of the Future 2010-2011" yarışmasına İzmir adına başvurmuştur. 2010-2011 yılının Avrupa'nın yatırım alanındaki parlak şehirlerinin seçildiği yarışmada Ajansımız "FDI" stratejisi kategorisinde Güney Avrupa'da 35 şehir ve 29 bölge arasında dördüncü olmuştur. Ayrıca Güney Avrupa'daki sıralamada 10. Sırada yer almıştır.

Evet, sevgili misafirler, saygı deęer kurul üyelerimiz,

Kısaca da olsa İzmir Kalkınma Ajansı'nın faaliyetlerini sizlerle paylaştım. Beni sabırla dinlediğiniz için ayrıca teşekkür ediyorum. Ajansın sizlerin takdir ve destekleriyle gelecek yıllarda da bu çalışmalarını arttırarak ilerleyeceğine olan inancımı belirtiyorum. Bu duygu ve düşüncelerle sözlerime son verirken kalkınma kurulunun bundan sonraki süreçteki çalışma süresinin çok başarılı geçmesini, geçmişte yaptığı başarılı çalışmalara yenilerini eklemesini ve yönetim kurulumuza seçeceği üç üyeye kalkınma kurulu başkanlığı, başkanvekilliği ve katip üyelerine seçilecek arkadaşlara da şimdiden başarılar temenni ediyorum. Sizlere hayırlı günler diliyorum, iyi çalışmalar temenni ediyorum, saygılar sunuyorum.

2. Bir önceki birleşimde alınan kararların okunması,

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Efendim, Sayın Valimize, hepiniz adına teşekkür ediyorum. Gündemin ikinci maddesine geçiyorum. Gündemin ikinci maddesi bir önceki birleşimde alınan kararların okunması, bunları size hem bir mail ortamında hem de bir kitapçık haline getirerek sizlere takdim ettim. Gündemin ikinci maddesinden bilgi edinerek gündemin üçüncü maddesine geçiyoruz.

3. Üye mazeretlerinin arzı,

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Gündemin üçüncü maddesi üye mazeretlerinin arzı. Sayın Adnan İnanır, Sayın Behçet Çınar, Sayın Mehmet Özkan, Sayın Uğur Yelken yazı ile mazeretlerini bildirdi. Mazeretlilerin dışında başka mazereti olan var mı? Olmadığına göre mazeretlerin kabulünü oylarınıza arz ediyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Kabul edilmiştir.

4. Katip üyelerin seçimi (2 asıl, 2 yedek)

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Gündemin dördüncü maddesi, Kalkınma Kurulunun katip üyelerinin seçimi, iki asil, iki yedek üye. Değerli arkadaşlar, tüzük diyor ki, eğer iki tane asil kendiliğinden var ise iki tane yedek kendiliğinden var ise başkanın takdiri ile, yani kurul başkanının takdiri ile açık oylama yapılabilir. Eğer ki hem asile hem yedeğe ikiden fazla aday var ise oyu gizli yapmak zorundayım. Dört tane arkadaşımı rica ediyorum. Katip üyeliğe aday olmak isteyen arkadaşlarımız? Eski üyelerimiz var onlara şükranlarımı sunuyorum: Gökhan Demirağ, Hüseyin Çapkınoğlu asil üye olarak görev yaptılar. Kendilerine şükranlarımı sunuyorum. Yedek üyeler olan Sayın Ahmet Akdeniz, Sayın Rıdvan Yaka onlara da, hizmetlerinden dolayı şükranlarımı sunuyorum.

Katip üyeliğe aday var mı?

Sayın üyeler, Elif Türkmen, Yılmaz Güral asil, Mehmet Gülaylar, Ertan Koyuncu yedek olarak katip üyeliğine adaylar, oylarınıza sunuyorum: kabul edenler, etmeyenler? Kabul edilmiştir.

5. Kalkınma Kurulu Başkanı'nın seçimi

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Efendim, gündemin beşinci maddesi Kalkınma Kurulu Başkanı seçimi. Değerli kurul üyeleri, Kalkınma Kurulu Başkanı nasıl seçilir, öncelikle onu anlatayım.

Değerli arkadaşlar, Kalkınma Kurulu Başkanı, Kalkınma Kurulu üyeleri arasından aday olanlardan en fazla oyu alan iki kişi arasından seçiliyor. En fazla oyu alan kalkınma kurulu başkanı, ikinci sıradaki ise kalkınma kurulu başkan yardımcısı oluyor. Size soruyorum efendim, kalkınma kurulu başkanlığına aday olmak isteyen var mı?

Efendim, ben huzurunuzda takdir edersiniz ki tekrar aday olmak istiyorum, benim ismimi yazar mısınız? Efendim başka aday var mı? Başka aday olmadığına göre tüzük açık oylama yapma hakkını kurul başkanına vermiş. Ben de açık oylamaya karar veriyorum: kabul edenler, etmeyenler? Kabul edilmiştir, teşekkür ediyorum.

6. Kalkınma Kurulu Başkanvekilinin seçimi,

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Kalkınma Kurulu Başkanvekilliğine aday var mı? Kemal Çolakoğlu ve Yaşar Özdemir. Efendim, bunu da açık oylamayla yapacağım. Soruyorum, Kemal Çolakoğlu'nu Başkanvekilliğine kabul edenler? Saymamı ister misiniz? Yaşar Özdemir'i Başkanvekilliğine kabul edenler? Sadece üç arkadaşımız var. Oy çokluğuyla Kemal Çolakoğlu Başkanvekilliğine seçilmiştir. Hayırlı uğurlu olsun.

Efendim, Divan Katibi arkadaşlarımı ben buraya alayım, makamlarına.

Efendim, Sayın Büyükşehir Belediye Başkanımız, Sayın Valimiz, Sayın Ege Bölge Sanayi Odası Başkanımız bize vakitlerini verdiler, ayrılmak istiyorlar. Biz de meclisimiz adına kendilerine şükranlarımızı sunuyoruz ve güle güle gönderiyoruz.

7. Yönetim Kurulunda görev yapmak üzere özel kesim ve/veya sivil toplum kuruluşlarından üç asil temsilci ve sıralı olarak altı yedek temsilcinin seçilmesi,

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Arkadaşlar, gündemin yedinci maddesine geldik. Gündemin yedinci maddesi Yönetim Kurulunda görev yapmak üzere özel kesim ve ya sivil toplum kuruluşlarından üç asil temsilci ve altı yedek temsilcisinin seçimi yapılacak. Öncelikle asil üyelerin seçimi sonra altı tane yedek üyenin tek kalemde seçimi var. Asil üye Yönetim Kurulunda görev yapmak üzere Kalkınma Kurulundan aday olmak isteyenler isimlerini yazdırsınlar:

Zekeriya Mutlu, Sedat Köse, Hüseyin Porsuk, Sayın Timuroğlu, Şehnaz Yılmaz.

Beş tane ismi buraya yazıyoruz. Geçen sefer ki gibi hızlı olsun diye iki tane sandığımız var. Bir oy pusulası dağıtıyoruz. Oy pusulasına bu beş kişiden seçtiğiniz üç asil ismi yazıyorsunuz. Dördüncü ismi yazarsanız oyunuz iptal olur. Üç tane isim yazıyorsunuz sandığa atıyorsunuz. Eğer ki bu üç isim burada bulunan mevcut sayının, oylamaya katılanların imza mukabilinde yarısından üç tane fazla ise bu arkadaşların üçü de yönetim kurulu üyesi oluyor tek kalemde ve tek turda. Eğer ki bir tanesi geçiyor ise öbür arkadaşı da alarak tekrar oylama yapılacaktır. İki türlü seçim olabilir. Lütfen çok süratli hareket edelim. Üçten az aday seçebilirsiniz fakat fazla seçemezsiniz. Biz her şeyi hazırladık, buyurun. Hemen öncelikle adayların ikişer, üçer dakika kendilerini tanıtsınlar, Şehnaz Hanım, buyurun.

ŞEHNAZ YILMAZ

İZİKAD YÖNETİM KURULU BAŞKANI

Sayın Başkan, değerli kurul üyeleri ve derneğimin çok sevgili üyeleri,

Dokuz Eylül Üniversitesi Hukuk Fakültesi mezunuyum. İzmir İş Kadınları Derneği uluslararası bir federasyonun İzmir kulübünün kurucu başkanıyım. UNESCO'nun Avrupalı Akdeniz ülkelerinin kültürel dayanışma komitesinin birinci başkan yardımcısı, yine UNESCO'nun Balkanlarda Kadın ve Barış Komitesi'nin Türkiye temsilcisiyim. 2011'de de Arap dünyasında çok etkili bir kurum olan Uluslararası Arap Kadınları Forumu'nun üyesi olacağım.

Bugün, benim karşınıza geçebilmem için gerekçelerimin olması gerekiyordu. 2008'den bu yana, kurul üyesi olduğumuzdan beri düzenli olarak tüm toplantıları takip etmekteyim. Kurulun tabana yayılması için gerekli olan, kabul gören önerilerimiz oldu. Çalışma grupları oluşturuldu. İzmir çalışma grubunun da moderatörüyüm. Grubumuzla beraber az önce saydığım uluslararası temsilciliklerdeki yetkilerimi de kullanarak ülke menfaatlerine olabildiğince ve şehrimizin tanıtılması amacıyla süspansize etmekteyiz.

Grubumuzla beraber bir UNESCO toplantısının İzmir'de yapılmasını gerçekleştirdik. Etkili bir tanıtım oldu. Kulis çalışmalarına katkıda bulunduğuna inanıyorum. Çünkü Yunanistan'da 1.5 saat televizyon programında İzmir ve İzmir'in misafirperverliği anlatıldı. Daha sonra yurtdışında olan toplantılarda elimden geldiği kadar ilgili kurum ve kuruluşları ekip içerisine alıp orada temsililerine vesile olmaya çalışıyorum. Üçüncü olarak da sadece kültür mirasına alınmak değil, UNESCO'daki yetkilerin doğru kullanılması gerekiyor. Fakat şehrin de bazı etkinliklerle ön plana çıkıp tanıtılması çok önemliydi. Bunun için de üniversite şehri olduğumuzdan UNESCO'nun birinci gençlik festivalini İzmir'de gerçekleştirmeye gayret ettim ve kabul gördü bu teklif. Bir yıldan beri bununla uğraşıyordum. Katkı veren herkese ben ve grubum adına teşekkür ediyorum.

Fakültede okurken babamla beraber çalışıyorduk. Mezun olduktan sonra babama kendi yolumda ve kendi emeğimle ilerlemek istediğimi söyledim. "Allah yolunu açık etsin" dedi. Tabii bir müddet sonra, hayat zor, babamdan destek istemek için gittim. Çok değerli bir öğretiydi. Kızım dedi, insanın içinde varsa olur. O günden beri bugün olduğu gibi sığındığım tek kapı olan Allah'a sığınır, emeğime güvenirim. Yolcuya bakmam yola bakarım. Çalışmamız gerek diyorum. Aday arkadaşlarımızın hepsine başarılar diliyorum. Sonuçta İzmir'in kazanması hepimizin ortak paydasıdır. Sevgi ve saygılarımla.

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Teşekkür ederiz, Sayın Mehmet Timuroğlu, buyurun.

MEHMET TİMURUĞLU

İGİD YÖNETİM KURULU BAŞKANI

Sayın Başkanım, değerli kaymakamlarım, değerli belediye başkanlarım, değerli oda başkanlarım, dernek başkanlarım ve sevgili müdürlerim, değerli İzmir Kalkınma Ajansının üyeleri, kıymetli basın mensupları, hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum.

Ben Mehmet Timuroğlu, 1967 İzmir doğumluyum. Evliyim, üç çocuk babasıyım. Üçüncü kuşak eczacıyım, eşim de eczacı. İzmir Genç İş Adamları Derneği'nin başkanlığını yürütüyorum 2009'dan bu yana. Ayrıca Demokratik Kongo Cumhuriyeti'nin İzmir fahri konsolosuyum.

İzmir'de kobilerin varlığını, kobilerin gücünü bilen bir insanım. Cumhuriyet kurulduğunda kimsenin ticareti bilmediği zamanlarda diğer iller İzmir'in ticaret yaptığını kitaplardan okumuş, bu işi yaşayanlardan bizzat dinlemiş bir insanım. Fakat son zamanlarda İzmirlinin biraz geri adımda kalması, bizim değerli abilerimizi de üzüyor, beni de üzüyor. Herkes üzerine düşeni yapacak. Ben de üzerime düşeni yapıyorum. Dernek olarak üç yıl içerisinde yaklaşık kırk tane Afrika ülkesi gezdik. Birçok Afrikalı iş adamını, bakanlarını İzmir'e getirdik. Getirdiklerimizin hepsi hayran kaldı. Afrika'da bir potansiyel var. Bu potansiyeli İzmirli Kobilerin kazanmasını istiyorum. Bunun için elimden gelen gayreti gösteriyorum. Aday olan bütün arkadaşlarım en güzel hizmetleri verecek. Burada hizmet için bir yarış olduğu için de mutluyum.

İzmir'de doğdum, burada büyüdüm. Buranın artık bana verdiklerini geri verme zamanı geldiği düşüncesiyle yönetim kuruluna adaylığımı koydum. Kobilerin ve turizmin daha gelişmesi için kobilerle İZKA'nın bir arada daha sıcak ilişkilerde yürümesi için elimden geleni yapacağım. Ayrıca Afrika'da sağlık turizmi için İzmir'le bir köprü olacağım. Sabırla dinlediğiniz için çok teşekkür ediyorum, hürmetlerimi sunuyorum.

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Teşekkür ederiz Sayın Timuroğlu, buyurun Sayın Porsuk.

HÜSEYİN PORSUK

BASİFED YÖNETİM KURULU BAŞKANI

Sayın Başkan ve Mehmet Timuroğlu'nun bahsettiği protokol sıralaması benim için de aynıdır. Zaman kaybını önlemek açısından tekrarlamayacağım. Ben de Ankara'da Hacettepe Üniversitesi'ni bitirdim. Doktora

eđitimimi tamamladıktan sonra Yardımcı Doçent olarak eđitimimi tamamladım. Yardımcı Doçentlik görevimi sürdürdükten sonra ailemle birlikte, ticarete başlamak üzere İzmir'e taşındım.

İzmir Kalkınma Ajansı'na adayım çünkü yaklaşık 1997 yılından beri Türkiye Sanayici ve İş Adamları Dernekleri platformunda yaptığım görev geređi bölgesel kalkınmanın gerekliliđini hep savunduk. Daha sonra 2000'li yıllarda İzmir Sanayici İş Adamları Dernek Başkanlığı yaptığım dönemde ve o arada içinde bulunduđum kuruluşlarda da hep bölgesel kalkınmanın üzerinde durmuştuk. Sonra 2000'li yıllarda bölgesel kalkınma ve dolayısıyla İZKA kurulduđu zaman, bu benim için gerçekten iyi bir sınav oldu. İZKA'nın çalışmalarını yakından izliyorum. İZKA'da yapılacak işlerin bilincinde olduđumu ve bu birikimde olduđumu düşünüyorum. Aday olan bütün arkadaşlarımla gerçekten bu göreve layık olduklarımı düşünüyorum. Ama ben de adaylardan bir tanesiyim. Hepinize teşekkür ederim.

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Teşekkür ederiz, Sayın Sedat Köse.

SEDAT KÖSE

İZMİR ZİRAAT ODASI YÖNETİM KURULU BAŞKANI

Deđerli Kaymakamlarımız, Belediye Başkanlarımız, Oda Başkanlarımız, sivil toplum örgütlerinin deđerli başkanları, deđerli hocalarımız, deđerli dekanlarımız, deđerli Kalkınma Kurulu üyesi arkadaşlarımız, hepinizi saygıyla selamlıyorum.

Tabii ki bu kalkınma ajansı üyeliđi buradaki bulunan herkes için önemli. Herkesin bu koltuklarda yer alması gerektiđine ben de inanıyorum. Çünkü hepimiz burada İzmir için gönül vermiş insanlarız. Herkes bu koltuklara layıktır. Sadece ben deđil, aday olan arkadaşlar deđil, bütün arkadaşlarımız.

Ben Sedat Köse, 1959 İzmir Balçova doğumluyum. Ziraatla uğraşmaktayım, tarımla uğraşmaktayım. Evliyim ve İzmir'de de yaşamaya devam ediyorum. Şu an da Ziraat Odası Başkanlığını 2003 yılından itibaren devam ettirmekteyim.

Tabii gelinen noktada tarım bizim için önemlidir. Tarım hepimiz için önemlidir, sadece bizim için, üreten kesim için deđil. Tüketen için de, tüketime katkı koyan, ticaretini yapan insanlar için de önemli. Bu bakımdan İzmir'de 2 milyon 700 bine yakın insan yaşamakta. Benim İzmir'de 150 bine yakın üyem söz konusu. Bunu dörtle çarparsanız neredeyse 700-750 bin kişiye yakın İzmir'de sadece tarımla iş yapan aileler var. Bununla kalmıyor, bunların yanında çalışanları, bunun yan kuruluşları, hem tarımsal sanayinin üretiminde kullanılıyor. Bu bakımdan tarım hepimiz için önemli. Kırsalın önemi had safhadadır. Kırsalda kalkınma olmadığı müddetçe de ilin kalkınması mümkün olmaz. Bu bakımdan kırsalın kalkınması demek ilin kalkınması demek diye düşünmekteyim. Tarım hepimiz için önemli, kırsal hepimiz için önemli olmalı. Bunun böyle düşünülmesini arzu etmekteyim. Bu bakımdan tabii ki deđerli arkadaşlarımız burada adaylığını koymuştur. Bu

bakımdan değerli arkadaşlarımıza bu tatlı maratonda başarılar diliyorum. Değerli kurul üyelerine, hepinize saygılar ve sevgiler.

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Sayın Mutlu, buyurun efendim.

ZEKERİYA MUTLU

İESOB YÖNETİM KURULU BAŞKANI

Sayın Başkan, kalkınma kurulunun çok saygıdeğer üyeleri,

İsmim Zekeriya Mutlu. Ege Üniversitesi İşletme Fakültesi mezunuyum. Uzun yıllardır esnaf teşkilatında görev yapıyorum.

Kalkınma Ajansı'nın kanunu hazırlanırken şehrin dinamiklerinin yer aldığı biçimiyle hazırlanmış, 8 üyeden 5 asil üye, Valilik, Büyükşehir Belediye Başkanlığı, İl Genel Meclisi Başkanlığı, Sanayi Odası Başkanlığı, Ticaret Odası Başkanlığı ve üç adet seçimle gelen kurul üyelerinden oluşmaktadır.

Biz bu kentte faaliyet gösteren 300 bine yakın esnaf ve sanatkar adına bu kanunun hazırlanışında esnaf teşkilatının burada bulunmasını arzu eder idik. Ancak, kanunun kuruluşunda yer almamasıyla, kalkınma ajanslarının başladığı günden itibaren seçimlere katılarak yönetim kurulunda yer aldık. Sayın Susam da Kalkınma Ajansının ilk kuruluşunda yönetim kurulu üyeliğine seçildi, yer aldı. Sayın Susam'ın milletvekili olmasından sonra ben de göreve gelen Esnaf Odaları Birliği Başkanı olarak seçimlere katılıp, Kalkınma Ajansının yönetim kurulunda görev aldım. Kalkınma Ajansının tüm kurul üyelerine, İzmir Esnaf Zanaatkar Odaları Birliği'ne ve bu makamda görev yapan şahsıma göstermiş olduğunuz güvene, teveccühe, teşekkür eder; huzurlarınızda saygı ile selamlarım. Hepinize iyi günler diliyorum.

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Sayın üyeler,

Birbirinden değerli, büyük hizmetlerde bulunmuş beş arkadaşımızı dinledik. Ben beşine de başarılar diliyorum. Şimdi oylamaya geçeceğiz. Değerli arkadaşlarım geçen sefer olduğu gibi şöyle bir oy pusulası hazırladık. Burada diyor ki, asil üye üç tane. Yani üç tane isim işaretleyeceksiniz. Üçten fazla isim yazarsanız oy heba olur ama iki isim yazabilirsiniz.

Bir de arkadaşlarıma tekrar söylüyorum, buradan tek tek çağıracağım çabuk olsun diye. Oy verip imza atan arkadaşlarımızı sayacağız, diyelim ki doksan çıktı. Yönetim Kuruluna seçilecek arkadaşın kırk altı oy alması lazım. Eğer bu rakama ulaşamazsa ikinci bir seçim yapılacaktır. Bunu hem sizlere hem de adaylara söylüyorum.

(İsimler çağırılıyor, imza ve oy verme işlemi gerçekleştiriliyor)

Değerli arkadaşlar, oylamanın sonucunu açıklıyorum,

Yönetim Kurulu üç asil üye için yapılan seçimlerde 92 arkadaşımız oy kullanmıştır. Divan heyeti tarafından yapılan sayımda oy dağılımı şöyledir;

Mehmet Timuroğlu 38,

Sedat Köse 49,

Şehnaz Yılmaz 40,

Zekeriya Mutlu 75

Hüseyin Porsuk 57

Tüzük gereği yarım bir fazla oy alan, yani 92'nin yarısından bir fazla olan 47 oyu Sayın Hüseyin Porsuk, Sayın Zekeriya Mutlu ve Sayın Sedat Köse geçerek birinci turda Yönetim Kurulu üyeleri olmuştur. Hayırlı, uğurlu olsun diyorum.

Değerli arkadaşlarım, yine gündemin yedinci maddesi için 6 yedek üye seçmemiz gerekiyor. Altı yedek üye için aday olmak isteyenler lütfen isimlerini yazdırsınlar.

Birinci aday, Geza Dologh

İkinci aday, Temel Aycan Şen

Üçüncü aday, Haluk Nişlioğlu

Dördüncü aday, Mustafa Özkara

Beşinci aday, Haldun Çıray

Altıncı aday, Hüseyin Yavuz

Arkadaşlar altı tane yedek üye adayımız var. Tek defasında isimleri okuyacağım, yine tek defasında oy kullanacağız. Daha az yazmak istiyorsanız üstünü çizersiniz. Ben altı arkadaşın ismini aynı kağıda yazıyorum.

(İsimler çağırılıyor, imza ve oy verme işlemi gerçekleştiriliyor)

Sayın üyeler, gündemin yedinci maddesindeki, Kalkınma Ajansı Yönetim Kurulu 6 yedek üyenin seçimi sona ermiştir. 79 arkadaşımız oy kullanmıştır. Arkadaşlarımızın isimlerine göre aldıkları oyu okuyorum;

Geza Dologh 67,

Temel Aycan Şen 62,

Haldun Çıray 46,

Mustafa Özkara 49,

Haluk Nişliođlu 48,

Hüseyin Yavuz 40,

Sıralama büyükten küçüğe doğru olacaktır. Oy alan, aday olan arkadaşlarımızı tebrik ediyorum.

8. Dilekler,

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Gündemin sekizinci maddesi dileklerdir. Şu ana kadar bize ulaşan bir dilek yok. Dileğimiz sağlıklı bir arada olmak.

9. Bir sonraki kalkınma kurulu gündeminin belirlenmesi,

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Gündemin dokuzuncu maddesi, bir sonraki Kalkınma Kurulunun gündemi belirlenmesidir. Mecburen divan başkanına yetkiyi veriyoruz.

10. Kapanış,

NECİP KALKAN

BAŞKAN

Efendim, yeni yılınızı kutluyorum. Seçilen arkadaşlarımızı kutluyorum. Daha önce hizmet etmiş arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum. Hayırlı akşamlar diyorum ve oturumu kapatıyorum.

Yukarıda belirtilen Kurul görüşmeleri ve karara bağlanan konular Başkanlık Divanınca Kurula bildirilerek bu tutanak tanzim ve imza edildi.